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1. OpLoHOC aTHOCHALPLKNC LYPACLOC

o H I'n elval o povadikocg mAavntng oto uypn
NALOKO cUOTNO OTOV OTIOLO TO VEPO < oTEPEQ
epudaviletal kal pe Tig 3 pAoELg TOU: agpla

o H agpla paon ivat adopatn — OTwE akpLBwE Kal 0 agpag- Kot cuvRBwg
QVOLULLYVUETAL TIOAU KOAQ PE QLUTOV.

o H aépla katdotaon tou vepol TtpoodLloplleTal LE TOV OPO «KUOPATUOCY.

Atuoopalplkn vypacia ovoualetal n moocotnta Twv
UdPATUWYV TTOU UTTPXOUV GTNV ATUOCPALO.

o Av kot ot udpatpol armoteAouv pOALS To 0.0009% TNG OUVOALKAC TTOCOTNTAC TOU
vepoU otn 'n, evtoutolg Stadpapatilovv e€€xovto pOAO 0TOV KUKAO TNG
OTHLOODALPLKNG EVEPYELAC KOl ATTOTEAOUV ONMOVTLKI TIPAUETPO VLA TNV KATAvVONon
TOU KALpOTOC.




2. NavBavouoa Beppotnta vepou

o NavBavouoa Bepuotnta: Eival n evepyela mou amaltteitol ano pla ovcia ya va
petaBel ano tnv pia paon otnv AAAn.

o H AavBadavouoa Beppotnta mou amoppoda €va UALKO yLa va LeTael amo tn pa daon
otnv aAAn eivat ion pe autiv mou amnodidel oto neptParlov otav n dtadikacia
avtlotpadel.

o Ot dtadikaoiec TNC TAENC KoL TNC e€dTiong amoppodolv EVEPYELA ATIO TO
neplBailov, evw ot Stadkaoieg TNG mMRENC Kal TNG cUMTIUKVWONC amodidouv evepyela.

o Mua 6edopévn pala vepou, otav aAAAleL amo tnv vypn otnv agpla daon (A
avtiotpoda), anoppodad (avtiotpoda anodidel) neplocodtepn Oepuotnta anod oxedov
kaBe aAAn ouaola long palacg, n omola ivat ton pe 595.9 cal / g (= 2.5 x 106 J / kg).

H rrapartavw td10tnta kaedtota tou¢ udpaTUOUC TO TTLO ONUAVTLKO CUOTATIKO

TNC ATUOCPALPAC ATTO SUVAULKN aroyn, YLaTi, xapn oti¢ KATAANAeC
‘ ouVvINkeg Jepuokpaoiac Kal Tiecnc mou ENKPATOUV otn In, To VEPO UITOpPE(
EUKOAQ v TTEPALOEL ATTO TN LA paon otnv aAAn npooAauBavovrtac n
armtodECUEVOVTAC, AVTIOTOLXA, TEPAOTLEC TTOCOTNTEG EVEPYELAC.




3. O poAo¢ twv vopatuwv (1)

1. 2tov USPOAOYLKO KUKAO:

2. 210 EVEPYELAKO LOOUYLO:

= H AavOdavouoa Bepuotnta Tou vePou gival n
Kwvntiplog Suvapn tou udpoAoylkol KUKAOU, XApn OToV
OTIOLO TO VEPO OVAKUKAWVETAL CUVEXWE OTOV TTAQVATH.

= To 39.5% TwV XEPOoULlWV KATAKPNUVIOUATWY, TIEPLTTOU,
odeiletal otnv petadopd TwV LSPATUWY ATIO TOUC
QVEUOUC Kol oTtnV TpododoTnon He autoUs TwWV XEPOLWY
TUNUATWY HECW TNC Baldoolag eEATuLonc.

= H pon twv udpatuwyv arno Tov lonpePLVo MPoc Toug
TTOAOUC €ilval oAU omoudaioc mapdayovtac yLo tThv
urtapén {wnc ota LEYAAQ YeEWYpaPLKA TTAATN.

= To 45% tNnNG nALakAG aktvoPfoAiag mouv ¢Ttdvel otnv
erupavela tng 'ng amoppodadtal ano tnv dtadikaoia tng
£EATULONC KOLL OTNV CUVEXELX

amodidetal Eava og AUTAV HE TNV CUUTUKVWON TWV
vdpatpwy .




3. O poAo¢ twv vopatuwv (2)

3. 210 ¢awvopevo tov Beppoknmiou:

= EAEYXOUV TO EVEPYELAKO LOOLUYLO HE TNV
avakAoon, Tnv amoppodnon KoL TNV EMAVEKTTOUA
NG NALAKNG KAl TNG YNLvNG aktivoPfoliag.

= ArtoteAouv, padi pe to CO, Toug KUPLOUG
pUOULOTEC TNG BeppooLkovopiag Tou TAavATh.

= AltoppodoUv tnv (utEpuBpn) aktivofolia mou
EKTIEUTIEL N N eUmtobIloVTAC TNV UE QLUTOV TOV
Tpomo va Staduyel TG atuoodalpog.

= Tnv emavaktvofoAouv otnv 'n avéavovtac pe
OLUTOV TOV TPOTIO TNV HEDN BepUoKpaoia TNG 0ToUG
14°C (a6 touc -18°C ) kaBlotwvtac tnv 'n éva
d\oEevo mAaviTn yLa tnv avamntuén (wic.




4. YypouETPLKEC [NapapeTpol

Tpormot Ekdpaong TNE MEPLEKTIKOTNTAC TNE aTtuoodatlpac o€ uSPATUOUC.

e e

o) amoOAuTEG: e€apTwvTal LOVo ATto TV B) oxetkeg: e€optwvTal Kat amo TNV
TTOOOTNTO TWV UOPATUWY OTNV Beppokpacia TnC atpoodoLpag
atpoodalpa

= AGAUTN vypasia p, " [1leon KOPEOUEVWV UOPATHWY €,

= EL&1kn) vypaoia g/Adyoc avauEnc r = 2xetikn Yypaoia U

= Oepuokpacio dpocou T,

| " Meplkn mieon vépatpwy e

|

o Oeppokpaocia Spocou T,: Ovopdletal n Beppokpacia otnv omoia npemnet va PuxOel
LooBapwc 0 AEPAC TPOKELLEVOU VO KATOOTEL KOPETHLEVOC.

o Kopeopévog ovopaletal o agpag mou mePNAUBAVEL TN HEYLOTN TTOCOTNTA TWV
LVOPATUWV YyLa TG cLVONKeC Beprokpaoiag Kal tieonc oTLG omoieg BplokeTal.




5. MetaBAnteC LEAETNC
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6. EmtAoyn 6edopevwy peletnc (1)

o Baon 6edopévwyv: National Oceanic and Atmospheric Administration, NOAA
(https://www.ncdc.noaa.gov/cdo-web/)

O 2UA\oyn wplaiwv Tipwv Bepuokpaciog T kat onueiov dpocou Ty
o AUo otadla emAoynG otabpwy PeEAETNG LE SLadOPETLKA KpLtApLaL:

>tadlo 1°: >tadLo 2°:

1 TouAdyxlotov 30 €tn Asttoupyiog npokatapktik |1, TouAdxloTtov 65 XpOVLAL LETPHOEWV.
enegepyaoia

2. Touhdylotov 8760 peTProeLg/ETOC 2. To oAU 10% emi tou cuvolou Twv
(katd p€co 0po) HLETPNOEWV va Elval KEVEC.

953 otaOpoi 22o0toOpoi




6. EmtAoyn 6edopevwy peleTnc (2)

o MpokatapKTIKn enetepyaoia:

1. ZupmAnpwon Twv 6e80UEVWV HE NUEPOUNVIEC TTOU armouocialav eVTEAWC.

2. EUpeon twv Tipwy 999.9 ota apyikd SedopEva, oL OTOLEC EpLNVEVOVTOL WC N
uTtOPEN METPNONCG.

3. Avtikataotoon Twv 0€oewv 1, 2 pe KEVO OTLC XPOVOOELPEG.

4. EUpeon HEONC TIMAC OE TIEPUTTWOELG UTtOPENC TTAVW OO JLOG LETPNONG LECA OTNV
dla wpa.

o Napd 1o 6pLo IOV TEBNKE YL TTUKVOTNTO LETPHOEWV (on Le 8760 UETPrOELG/ETOC, OTO
Seiypa npogkuPav ~200 otaBpol mocooto kevwv >50%. EmAExBnke va e€stacOouy,
TIPOKELUEVOU VA TIETUXOUUE HEYAAUTEPN XWPLKN opolopopdia.
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6. Emttloyn dedopevwy peletnc (3)

e wypapiwe mdroc (°)

CORUINS S S SN S S U SO O SR S S S U SRR S O O ﬁe..-.r.'\..'\. ......................... ;
Fewypadikd pikog (°)

FewypadLkEC cuVTETAYUEVEC TwV 953 oTtaBuwv Tou delypatog. Me rmoptokaAi
arnewovidovtal oL 22 kaAUutepol otabpot.




7. ZTATIOTIKN emeéepyaoia TwV 22 KAAUTEPWV
otaBuwv (1)

1. Eé€Taon kukAootaouotntag tou onueiov Spooou o ouvdbUAOCUO UE THV
Uepuokpaoia.

= KukAooTtaolpn aveALEN: Ta OTATLOTIKA TNG XOPOKTNPLOTLKA
pHetaBaAlovral MePLOSIKA CUVOPTHOEL TOU XPOVOU.

= AtAr)/AutAn KUKAOOTOOLUOTNTA

2. EAgyxoc¢ nmpooapuoyns tn¢ KVOVIKNG KXTAVOUNG OE KOVOVIKOTTOLNUEVEC WPLALEC
TIUEC onueiov dpooou kat Bepuokpaoiog

= KOlVOVLKOTIOLNMEVEC TIUEG: adaipeon KATAAANAARC MEONC TIUAC Kat Staipeon
UE KATAAANAN TuTik mOokKALlon — - ata\oLdr) MEPLOSLKOTATWY

= EpyoAeio eAéyyxou mpooappuoync: QQ-plot

= QQ-plot: Npadiki mapdotacn TwV SELYUATIKWY TTOCOOTNUOPLWV

WC TPOC Ta OEWPNTIKA TTOCOOTNUOPLO TNE KAVOVLKNC KATAVOLLAG, N omola
Hoc BonBa va eAéyéoupe av ta SedopEVA pag TIPOEPYOVTAL 1) OXL AT TNV
KavovLKn katavopr). Ooo 1o Kovtd otnV YPA LA TIOU avarmopLloTa Ta
BewpPNTIKA TTOCOOTNUOPLA, ELVOL TOL ONUELX TTOU avVOTTapLOTOUV T
OELYUOTIKA TTOCOOTNUOPLA, TOCO KAAUTEPN TIPOCAPLLOYI) EXOULLE.




7. ZTOTLOTIKN eneéepyaoio Twv 22 KAAUTEpWV oTaBuwv (2) -
XopoKTNPLOTLKA TtapadElypLato KUKAOOTAOLUOTNTOC

a) Seoul, South Korea, Bopela eukpatn lwvn B) Boston, Bopela eukpatn {wvn
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7. ZTOTLOTIKN eneéepyaoio Twv 22 KaAUTEpWV oTtabuwv (3) -
XopoKTNPLOTLKA TtapadElypLato KUKAOOTAOLUOTNTOC

v) Alaska, Apktikn {wvn 8) Cuba, Tpomikn {wvn
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7. ZTATLOTIKN eneéepyaoio Twy 22 KAAUTEpWV otadbuwv (4)-
Xapoktnplotikd tapadeiypata QQ-plots

a) Seoul, South Korea B) Kenner, Louisiana y) Japan
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8. ZtatloTIkn eneéepyaoio twv 953 otaBuwv-

Acvppetpla & Kbptwon (1)

o Aovppetpia: = Eva armo ta mo onUavTka HETpa B€onc.
= Juppetpla: X =M =X .., (y=0)
= ApvNTkN ACUMMETPLOL: X, 0an < X5 < M, (y<O)
= OQetikr) Aouppetpia: = M < xg <X (y>0)

mean

1svn . =)3
HEizl(xl—x_)

m) -

3
{ f%E{Ll(x,:—f)Z}

o KUptwon: = AemtoKkuptn KATOVOL: LEYAAN CUXVOTNTO TILWV
yUpw aro 1o peco (a>3) y 258 (@-0)*
=[MAATUKUPTN KATAVOUR: N LEYLOTN CUXVOTNTA TNG » [1yn (xi_f)zg
geudavilel xapunAn tun (a<3) { ’
" MeoOKUPTN KATOVOLLN: N KOvoviKA Katavoun (a=3)
©etikn AcvppeTpioy - 0 [:]

Apvnns Acoppetpia y < O

X <xXs< Mo

Mnyn: ®ouokdkng, 2006

ﬂnyrj:'(Douokdtan, 2006

1




8. ZtatloTIkn eneéepyaoio twv 953 otaBuwv-
Acvppetpla & Kbptwon (2)

osk (Td)

Aduoka uPNAEC Aduoka uPnAEG
TIMEC KUPTWONG.... TIHEC KUPTWONG....

Tdnorm Tnorm
5 TTITT
a1 5 1 b .
1 3 k .
L b o 7Y -
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-:“ ar “- N
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RN L AR IRARK
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skew (Td) skew (Td)

OQLCUMUETPLO

=ekaBapn apvnTkn J Opolopopdn KaTavoun

TWV onUelwv yupw armo

10 0.




8. ZtatloTIkn eneéepyaoio twv 953 otaBuwv-
Acvppetpla & Kiptwon (3)

o Alepeuvnon vYnAwv TUWV KUPTWONC...
o E€etaoBnkav oL otaBpuol mou nmapouvacialav Tig 10 HeyaAUTEPEG TILEG KUPTWONG TOCO yLa
To onpelo 6pocou 600 Kat yia thv Beppokpaocia. Mapouvaoiaocav mapopoLa cupnepldopa.

o Evdelktika avadepetal o otabuoc pe A/A 5286, o onolog Bploketoat otnv Ovdoupa
(kevtplk Apeptkn). AlaBetel 42 €tn HeETPROEWV Kal ~50% TwV UETPrIOEWV ELVaL KEVEG.

~ N
v 7z
Apxwkn Adaipeon ) Adaipson 5.
E‘Koga R Kevwv + 1000 ¢ LWV <-7. .
otaduou.: ' : -
: PWTWV kurt=15 )
kurt=48 . / / |
TLLWV+ TLHWV .

35 4 <'10. kurt=24.2 B T

8 10
Number of Data

Adaipeon Tipwy <-5. l
kurt=5.3

15 2 2
Number of Data

Mota eival Opwe ta opBa kpLtrpla yla va BewpnBel akpaia
KATTola TLUN;

Kivbuvocg va xaBet moAuTtiun mAnpodopia e€attiog
AavBaopevng kpiong!

Tdnorm (oC)
A -

Number of Data




8. ZTaTLOTIKN eMeéepyaoio Twv 953 otabuwv-
Acvppetpla & Kbptwon (4)

Aruppetpio
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-0.40
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KO(VOVIKOTTOLNUEVNC FEPUOKPATIOG

Q,.= -0.27
Q.,=-0.11 (dLapeoog)
Q,.= 0.03

———

AT UPPET pia

TeTapTNUOPLA TIUWY QOCUUUETPIOG
KO(VOVIKOTTOLNUEVOU onuEiov dpooou

Q= -0.62
Q.,=-0.42 (6iapeoog)
Q.= -0.26
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Tnorm




8. ZTATLOTLKN emeéepyaoia Twv 953 otabuwv
Acvppetpla & Koptwon (5)

Kiopruan
=
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TeTapTNUOPLA TIUWVY KUPTWONG
KO(VOVIKOTTOLNUEVNC FEPUOKPATIOG
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9. Alepevvnon vmapénc pakpompoBeounc
gppovne (1) — ©@ewpntiko vtofabpo

o Bpetavocg udpoAoyoc Harold Edwin Hurst (1951): "MoAovott kot otic tuxeiec dtadikoolec
ouuBaivel va umapyel kamota opodomnoinon tTwv vPnAwv Kot Twv XaUNAWY TIUWV, OTIC
(PUOLKEC dLadLKkaoiec n Taon autn amavVTatoL LoxYupotepn. Autn gival n kupla dtapopd
UETOEU TWV PUOLKWV Kol TwV TUXaiwv yeyovotwv"

o Mabnuatikn meplypadn tou dpatvopevou amno toug Kolmogorov (1940) kot Mandelbrot
(1968)

O INHaoia GOLVOLEVOU:  Eyrovn SLAKULAVON O LEYAAEC XPOVIKEC KALLOKEC.
= YPNAOG OUVTEAECTAC LUTOCUOXETLONG YLOL LEYAAEC TLUEC

UOTEPNONCG. ‘

Aev LoxVEL n apxn tnG aveéaptnoiag TNG KAAOLKNC OTATLOTLKAC.

\ 4

Elodyetal peyaAn afeBatdotnta otnv TUMLKA OTATLOTIKA EKTiMNON.




9. Alepevvnon vmapénc pakpompoBeounc
gppovne (2) — O@ewpntiko vtofabpo

o KAlpakoypappa: AoyaplBuiko dtaypoppa tne dtaomopadg otnv KAlpaka k o?(k)
OUVOPTAOEL TNC KALpakac k.

o YrmoAoyiletal n (apvntikn) kAlon Touv SLaypApUOTOC @ LE YPOULLKY TTaAlvEpounon.
H>0.5 eppovn
o O ouvteheotn Hurst ektipdral amno tn oxeon: H=1-abs(a)/2. H=0.5 Agukdc 86puBocC
H<0.5 avti-gppovn
o O umtoAoyLopog tnhe Staomopadg o%(k) otnv kKAlpoka k yivetat pe tnv uédodo tnc
ouvadpolouevnc dtaomopac. H apxLlki XPOVOOELPA LAKOUC N XWpPL(ETOL OE TUAMATO
HAKoucg k amo kaBe Eva amo Ta omoia MPoKUTTEL Evag LECOC 0poC: XM (m) = ﬁzg‘:gm_l)mﬂxa)

o Etot, dnuioupyoulvral veeg xpovooelpeg Xi(k) pnkoug n/k. Oswpolpe k. =n/2.
Mo kABe pla xpovooelpa, Aoumov, umtoAoyilloupe TNV avtiotoyn Seypatiky dStaomopa o?(k).

n—1
n—n2H_1

= Ataomopd otnv kKAipaka 1:  S? = S% yla H yvwoTo.

' o - A l ) 2 _ k 2—2H
= Maomiopd oty KAipaka ki (o) =77 SRR ()" o (1 s )
- n

" |[ooSUvapo HAKog n’: To uikog Selypatog mou Sivel, TNV KAAOLKI OTATLOTLKN,
(OLa afePfatodtnta otnV EKTNON TNG HEONC TILAG, 00N Kal To PAKo¢ n otnv HKS.




9. Alepeuvnon LMOPENC LOLKPOTIPOBECING
geovnC (3) — IoTOPLKEC XPOVOOELPEC

o Anapaitntn n e€aAewdn tnG EMOXIKOTNTOC YLa TNV €€aywyn AoPOAWY CUUTEPATUATWV.

o TWEG wplaieg ——> KavovIKoToinon TLLwWV.

o Bnuarta:

1. Katookeury 953 KALLOKOYPOAUMATWY Kol
(nepoAnmTikn) ektipnon ocuvteAeotn Hurst
ylo KaBe €va. amo auta.

2. YTOAOYLOUOG LEOOU OPOU O€ KAOE KALHAKAL.

3. Kataokeun LEOOU LOTOPLKOU
KALLOKOYPALLLOTOG,

4. AlopBwon pepoAndiac: Tavtion pecou
LOTOPLKOU KALLOKOYPAUUOTOC E TNV
OVOLEVOLLEVN TLUA.

5. ApePOANTTN eKTiNON oUVTEAEDTN Hurst i

fuviehzotig Hurst




9. Alepeuvnon ULIAPENC LOLKPOTIPOOEDLING
eLLovNC (4) — IoTOPLKEC XPOVOOELPEC

H=0.81

s (k) C)

MEoO KALLOKOYPOLUO LOTOPLKWY XPOVOOELPWY WPLOLWY KOVOVLIKOTIOLNUEVWVY TLULWV
onpeiov 6pocou (eUmELPLkO SLAypopUa), AUEPOANTITN EKTLUNON TwV SLACTIOPWVY TOU
Hovtélou H-K (avapevopevn tiun), povtedo H-K kaBwcg kot ta 95% avw Kol KATw opLa
EUMLoTOOUVNG.




9. Alepevvnon vmapénc pakpompoBeounc
gpovVNC (5) — 2UVOETLKEC XPOVOOELPEC

o MNa tnv emaAnBevon tng TG Tou cuvieAeot) Hurst mou umoAoyicOnke amno ta
Lotoplkd Sedopéva kataokevaoBnkav 10 000 cuVOETIKEG XPOVOOELPEC UE TNV LEB0SO
TWV TUXLWV SLakupAvoewv TIOAAATTANG KALHOKOLC.

o Eotioion oto THAMA TOU PECOU LOTOPLKOU KALHaKoypappatoc ano k=100 éwc k=100 000,
TO OTIOL0 XPNOLUEVOE YL TOV UTTOAOYLOUO TOU ouvteAeoTh Hurst.

o H kAlpaka 1 twv cuvBetikwv xpovooelpwv Ba avtiotolyel otnv kKAipaka 100 twv
LOTOPLKWV Kot N KAtpaka 1 000 otnv kAlpaka 100 000.

o OL OUVOETIKEG XpovooEeLpeC Ba £xouv peon TN ton pe 0, dStaomopd otnv KAlpaka 1
lonpue o =y(100) = = =0,5213 Kol HRKo¢ n too pe n=2000 (n/k.. .. =2)

1002—2*0.31 max

DDDDD

1. (MepoAnmtikn) ektipnon w4 =068 0 mc
ouvteheotn Hurst amo ¢ ——> .|
OUVOETIKEG XPOVOOELPEG.

2. ApEPOANTITN EKTLUNGN
ouvteAeotn Hurst.

Euvtsheotig Hurst




9. Alepeuvnon ULIAPENC LOLKPOTIPOOEDLING
geppovnce (6) - KAlpakoypappoto

01 4] w—— model (HEK)

—_— = AVOUEVALLEVT TLUA (LOTOPLKES

APOVOTELDEC)

= == FUMELPLKO SLAYPOUMA (LOTOPLKES
XPOVOTELPEC)

— = AvopEVOUEVT TLUN (ouvBETLKEG
XPOVOOELDEC)

= == FmEIpLKO SLdypapun (ouvBeTLIKES
XPOVOOELPEC)

g EEEEEE] Avi 5% (LOTOpPLKES YPOVOOELPEC)

s2 (k) °C)

o
(=]
=

------ Kamw 5% (LoTopLkég YpovooeLpEc)

------ Avw 5% (ouvBeTikég ypovooELPES)

------ Karw 5% (ouvBeTikég
XpOVOOELPEL)

0.001
1 10 100 1000 10000 100000

Khiporo k

JUYKEVTPWTLKO SLAYPOUHO KALLOKOYPOLLUATWY YL LOTOPLKEC KOl OUVOETIKEC
XPOVOOELPEC.




10. Zupunepaocpato-lNpotaocsic (1)

o To onueio 6pooou mapouoldlel emoyLlakn HETABANTOTNTA. ZTNV SLAPKELA TNS NUEPAC
n Stakupavon tou Sev lval TOoOo €vtovn 000 auTr TS Bepuokpaoioc Kal Stadepetl,
avaAoya tnv tomobeoia ko Tov pRva mou e€etalovpe. H oxetikn otabepotnta Tou
onueiov Spodoou KaTA TNV SLAPKEL TN NUEPOC, O avtiBeon pe Ttnv Beppokpaoia mou
Hropet va dtakupaivetol katd moAAouc BaBuouc, Seixvel OTL N UVOALKA TTocOTNTA
vOpatuwv otnv atpuoodatpa dev petapfarietal Evrova. To onpeio Spdooou cuvioTta
QTIOAUTN UYPOUETPLKI TIOLPAUETPO, CUVETIWCE £EQPTATAL LLOVO ATTO TNV TTOCOTNTA TWV
VOPATUWVY TIOU UTIAPXOUV OTNV atpoodalpa Ko oxtL amod tn Beppokpacio. Mua Lo
Aemttopepn ¢ LeAETN Ttov Ba tpoomtaBoloe va CUCKETIOEL TO onpeio Spooou e Tov
avepo (o omotlog eivatl utevBOUvVOC yLa TNV PeTadOoPA TWV USPATUWY ATIO TOTIO OE TOTO)
KOl LLE TOV TPOCAVOTOALOMO Tou, Ba eixe TOAU evdladEpov kal Ba prmopovoe va Swoel
1o aodaAn} CUUTTEPACUATAL.

o Acuppetpia: ® H Katavour ToU KXVOVIKOTTOLNUEVO ONUEIO SpOCOU TIOPOUCLATEL
oadwg apvNTIKN AoUPUETpia: Q,.=-0.62, Q.,=-0.42 (SLapecog),
Q,s=-0.26.
" OL TIEC TOU OUVTEAEOTN OLCUMHETPLOG TNG KAVOVIKOTTOLNUEVNC
Uepuokpaoiac katavepovtal nepimouv opolopopda yupw armo to O.
Q,=-0.27, Q;,=-0.11 (dapecog), Q.= 0.03.




10. Zupunepaopato-lNpotaocslc (2)

o KUptwon: TOoo n KATAVOLLA TOU KOLVOVIKOTIOLNUEVOU onpeiov Spodoou, 0O Kal N
KOTOLVOLA TNC KOWVOVLKOTIOLNMEVNG Bepuokpaoiag eival epLimov LECOKUPTEC LE TNV
TR TNG KUPTWONC VA KUOVETAL YUPW OTO 3.
JUYKEKPLUEVOL: = Kavovikomolnpévo onueio dpocou:
Q,.=3.02, Q;,=3.27 (biapecog), Q,.=4.02
= Kavovikomolnpevn Bepuokpaoia:
Q,=2.96, Q5= 3.19 (biapeocog), Q,s= 3.80

o To onueio 6pooou mapoucLalel To PALVOUEVO TNG LOKPOTIPOBEGHING EUUOVAC LE TNV
T Tou ouvteAeotn Hurst va gival yUpw oto 0.8,6nAadn apKeETA onUAVTIKA. ZUVETWCG, N
ocupuneplpopa avtr Ba mpemnel va Aappavetal umtoPn KaTtd TNV HEAETN AUTHC TNG
HETABANTAC yLa TNV e€aywyn PEAALOTIKWY cupmepaopatwy. H afefatdotnta otnv
EKTLUNON TWV OTATIOTLKWY TIOPOUETPWV auEavel dSpapatikd. MeyeBocg delypatoc ioo pe
400 000 TIHEG, LE TNV UTTAPEN EMUOVNC QVTLOTOLXEL O HEYEBOC Lo0 e HOALS 174 otnv
kKAaowkn otatlotiki! Xpelaletal, Aoutov, peyaAn mpoooxn.

o H pepoAnmrikn ektipnon tou Hurst UTTOEKTIUA TNV TLUN Tou Katd ~15% (armo 0.81 oe
0.7), ouvenwcg xpelaletal va yivetat Stopbwon tnc.




20C EUYXAPLOTW YL TNV TTpOocoXN oog!
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"Can you come back sometime
later, when it's not so humid?”
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